

**Отчёт о деятельности депутата Думы  
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва  
Фоменко Владислава Владимировича  
за 2020 год**

Фоменко Владислав Владимирович – депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва по Единому избирательному округу в составе Радужнинской региональной группы № 14. В избирательный округ входят города Лангепас и Радужный.

Владислав Фоменко входит в состав депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе автономного округа, является членом Регионального политического совета Ханты-Мансийского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», руководитель Нижневартовского муниципального координационного совета партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Деятельность депутата в депутатском корпусе Думы автономного округа осуществляется на непостоянной основе.

**1. Участие в работе Думы автономного округа.**

Фоменко Владислав Владимирович входит в состав Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по экономической политике, региональному развитию и природопользованию. В отчётном периоде Владислав Владимирович принял участие во всех заседаниях Думы автономного округа, всех заседаниях Комитета Думы автономного округа по экономической политике, региональному развитию и природопользованию.

Комитет осуществляет законодательную деятельность по следующим направлениям:

- 1) экономическая политика, прогноз социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
- 2) собственность и приватизация;
- 3) природные ресурсы и природопользование;
- 4) вопросы государственного сектора экономики;
- 5) вопросы в сфере жилищно-коммунального хозяйства;
- 6) инвестиционная политика;
- 7) инновационная политика;
- 8) государственная поддержка развития предпринимательства;
- 9) торговля, содействие развитию рынка услуг;
- 10) межнациональные вопросы;
- 11) наделение органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа отдельными государственными полномочиями автономного округа;
- 12) иные направления деятельности, отнесенные к его ведению Думой автономного округа.

В 2020 году Комитетом проведено 11 заседаний, 8 из которых, в связи с введением в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре режима "повышенной готовности" состоялись в режиме видео-конференц-связи. Рассмотрено 66 вопросов.

В 2020 году члены Комитета приняли участие в двух совместных заседаниях Комитетов Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва, проведенных по инициативе:

Комитета Думы автономного округа по законодательству, вопросам государственной власти и местному самоуправлению. В ходе совместного заседания комитетов Думы автономного округа депутатами был рассмотрен и рекомендован к принятию проект постановления Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О рассмотрении Закона Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации "О совершенствовании регулирования отдельных вопросов организации и функционирования публичной власти";

Комитета Думы по бюджету, финансам и налоговой политике. В ходе совместного заседания комитетов Думы автономного округа депутатами были рассмотрены и рекомендованы к принятию в первом чтении следующие законопроекты:

"О проекте закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О бюджете Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов";

"О бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов".

Владислав Фоменко участвовал при обсуждениях на Комитете вопросов:

- "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О развитии малого и среднего предпринимательства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре";
- "О государственной поддержке инвестиционной деятельности, защите и поощрении капиталовложений в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре";
- "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры отдельными государственными полномочиями в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами";
- "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры отдельным государственным полномочием

по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев";

- "О докладе Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре "О результатах деятельности Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре в 2019 году";
- "О рассмотрении информации о мерах по обеспечению устойчивого функционирования подвижной радиотелефонной связи на автомобильных дорогах регионального, муниципального и местного значения на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры".

## **2. Обращения граждан.**

В связи со сложной эпидемиологической ситуацией и ограничительными мерами, приемы граждан по личным вопросам очно в 2020 году не проводились. Все обращения депутат принимал по телефону либо по электронным системам. В пяти случаях депутат решил вопрос, с которым к нему обращались граждане, по пяти обращениям дал разъяснения. Основная часть обращений содержала просьбы о материальной помощи.

Так Владислав Фоменко перечислил средства на лечение мальчика из Когалыма, который боролся с онкозаболеванием. Вместе с Андреем Филатовым (в данный момент - глава г.Сургута) помог приобрести подростку с ограниченными возможностями передвижения, уроженцу города Радужного, инвалидное кресло со специализированным устройством для дополнительной поддержки позвоночника и откликнулся на просьбу жительницы Радужного помочь с оплатой дороги до г.Москвы, куда она госпитализировалась на операцию.

«Уважаемый Владислав Владимирович, я искренне благодарна Вам за Ваше внимание, понимание и отзывчивость на просьбу инвалида о помощи.

Я искренне Вам желаю здоровья, уважение ваших коллег и близких, благополучия в семье. Вы помогли приобрести инвалидную коляску для одинокого подростка и мне приобрести билеты к месту операции и обратно», - так обратилась заявительница в письме-благодарности депутату.



Также вместе с депутатами-однопартийцами, Владислав Владимирович помог приобрести электротрицикл жительнице Лангепаса с ограниченными возможностями передвижения. При поддержке депутатов заявительница получила возможность передвигаться по городу без посторонней помощи.

### **3. Наказы избирателей.**

Работа с предложениями по наказам избирателей осуществляется в рамках Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

«Каждое предложение, поступившее от земляков, мы детально рассматриваем. Стаемся учесть и сбалансировать интересы по всем направлениям. В приоритете, конечно, дети, люди «серебряного возраста», спорт, образование, культура, медицина. Всё, о чём договаривались с лангепасцами и радужнинцами, продолжаем планомерно выполнять. Над этим трудится вся наша команда», - так определяет общий подход к распределению депутатского фонда Владислав Фоменко. И 2020 год не стал исключением.

#### **Радужный:**



В начале года Владислав Владимирович откликнулся на инициативу радужнинцев по строительству открытого хоккейного корта в одном из дворов города. Новая ледовая площадка при финансовой поддержке депутата была возведена в одном из дворов 9 микрорайона. С начала нового зимнего сезона она пользуется большой популярностью у горожан, служит местом постоянных тренировок спортсменов-хоккеистов и всех любителей активного зимнего отдыха.

Воспитанникам секций муниципального автономного учреждения спортивная школа олимпийского резерва "Юность" Владислав Фоменко помог с приобретением спортивной экипировки.

В сфере образования поддержка в этом году была направлена на приобретение современного оборудования. Так муниципальные бюджетные общеобразовательные учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 4» и «Средняя общеобразовательная школа № 6» смогли оснастить комплектами оборудования «ClassVR» для обучения в виртуальной и дополненной реальности. А муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 5» приобрела цифровую лабораторию по химии и биологии.



Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Радужнинская городская больница" при поддержке депутата приобрела электрокотел в пищеблок и хирургическое оборудование.

## Лангепас:



В отчетном периоде в Лангепасе завершился командный партийный проект по оснащению школ города цифровыми лабораториями. Из средств депутатского фонда Владислава Фоменко и Андрея Филатова (сейчас – глава г. Сургута) за несколько лет удалось обеспечить каждую из шести школ тремя видами лабораторий: по физике, химии и биологии. Современное оборудование помогает ребятам изучать естественные науки через опыты и эксперименты, делая образовательный процесс более интересным и эффективным для учеников.

В 2020 году из средств депутатского фонда Владислава Фоменко Лангепасское городское муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 4» приобрела цифровую лабораторию, наглядное пособие и компьютерное оборудование для кабинета биологии.



Также была оказана финансовая помощь Лангепасскому городскому муниципальному автономному общеобразовательному учреждению "Средняя общеобразовательная школа № 3" на приобретение учебного, лабораторного и компьютерного оборудования для занятий химией и Лангепасскому городскому муниципальному автономному общеобразовательному учреждению "Гимназия № 6" для приобретения лаборатории по физике. Для непрерывного образовательного процесса отдельно для каждой школы были закуплены расходные материалы к лабораториям.



№ 3" на приобретение учебного, лабораторного и компьютерного оборудования для занятий химией и Лангепасскому городскому муниципальному автономному общеобразовательному учреждению "Гимназия № 6" для приобретения лаборатории по физике. Для непрерывного образовательного процесса отдельно для каждой школы были закуплены расходные материалы к лабораториям.

Большое внимание Владислав Фоменко уделяет дошкольному образовательному процессу. По просьбе Лангепасского городского муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида № 2 «Брусничка» из фонда были выделены средства на приобретение игрового оборудования для развития технических способностей воспитанников.



Также в отчетном периоде при поддержке Владислава Владимировича Лангепасское городское муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 5» оснастило кабинет «Точки роста». Это федеральная сеть центров обучения, которая является частью национального проекта «Образование». Создаётся она по всей стране в сельских школах и малых городах.

Поддержку депутата получило Лангепасское городское муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 1» - здесь приобрели интерактивную доску для кабинета начальных классов и светозащитное устройство для кабинета биологии.

В отчетном периоде также была оказана поддержка в сфере благоустройства, выделенные средства реализованы на асфальтирование двора по ул. Дружбы народов, 19, г.Лангепаса.

#### **4. Взаимодействие со средствами массовой информации.**

В течение отчетного периода депутатская деятельность Фоменко Владислава Владимировича освещалась в региональных, окружных и муниципальных средствах массовой информации.

Информация о деятельности парламентария размещается на официальном сайте Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, официальном сайте Ханты-Мансийского регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в средствах массовой информации избирательного округа: ТВ «Новое время – Радужный», еженедельной городской общественно-политической газете «Новости Радужного», в городской общественно-политической газете «Звезда Лангепаса», телекомпании «Лангепас+», на официальных сайтах администраций городов Лангепас и Радужный. А также на сайтах новостных информационных агентств региона.

В общей сложности на сайтах размещено 106 публикаций, количество информации, размещенной в социальных сетях – 94.

#### **5. Иная депутатская деятельность.**



«Мы делаем то, что должны, помогаем там, где можем быть полезны. Цель у нас общая: победить коронавирусную инфекцию, справиться с этим вызовом и вернуть жизнь людей в привычное русло. Врачи и пациенты должны знать, чувствовать, что они не одиноки – тысячи неравнодушных людей объединились за прошедший год, чтобы оказать им поддержку», - подвел итог волонтерской помощи в 2020 году Владислав Фоменко.

Помощь в непростой период из личных средств стала одной из основных миссий депутата в отчетном периоде. Вместе с депутатами Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Владислав Фоменко приобретал лекарства, расходные материалы, диагностические средства, инвентарь и бытовую технику и передавал их в инфекционные госпитали Лангепаса и Радужного.

Во время строгих ограничительных мер Владислав Фоменко участвовал в телефонном обзвоне пожилых людей. Целью бесед было уточнение потребностей в условиях самоизоляции для организации поставки продуктов питания, лекарств, иной поддержки.

В отчетном периоде Владислав Фоменко вместе с руководителем фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Натальей Западновой продолжил курировать строительство центральной окружной больницы Нижневартовска.

В феврале депутат принял участие во встрече с фронтовиками Великой Отечественной войны, которым вручили памятные медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945».

В марте окружной парламентарий принял участие в очередном заседании Думы города Нижневартовска, где был рассмотрен вопрос корректировки бюджета на 2020 год и принял участие в мероприятиях, посвящённых Дню основания города Нижневартовска, которому 9 марта исполнилось 48 лет.

В сентябре Владислав Фоменко принял участие в первом заседании Думы города Радужного седьмого созыва. 22 сентября состоялось торжественное вручение удостоверений депутатам городской Думы седьмого созыва. Председатель территориальной избирательной комиссии города Радужного Сергей Ульянов ознакомил парламентариев, а также всех присутствующих с официальными результатами выборов народных избранников в парламент муниципального образования и вручил депутатам удостоверения. «Считаю, что в новый состав Думы Радужного вошли настоящие профессионалы. Совместно с другими членами Команды Югры парламентарии смогут многое сделать для развития родного города», – отметил Владислав Фоменко.



С ноября Владислав Фоменко принимал участие в подготовительных мероприятиях по проведению региональных соревнований по картингу и дрифту в Лангепасе. С предложением помочь организовать и провести первые в истории города соревнования по зимним техническим видам спорта к партийцам обратились спортсмены-общественники из Лангепаса и Радужного. При поддержке Владислава Владимиrowича была закуплена часть призов для победителей соревнований (сами соревнования прошли в феврале 2021 года).

Перед Новым годом Наталья Западнова и Владислав Фоменко передали пациентам Нижневартовской окружной клинической детской больницы наборы для творчества и сладкие подарки.